
 

 علَم اًسبًیادتیات ٍ رشتِ : 

 (1ریاضی ٍ آهار )ًام درس : 

 15 تعذاد سَالات:

 :........................یًبم ٍ ًبم خبًَادگ

 فجرّیت. رستاى:یدت

 یثبسوِ تعبل

 راىیا یاسلاه يجوَْر

 پرٍرش ٍزارت آهَزش ٍ

 سیستاى ٍتلَچستاىستاى ا آهَزش ٍپرٍرش  ادارُ کل

  قصرقٌذ تاىشْرس آهَزش ٍپرٍرش ادارُ

 79/...../.....خ یتار  

 قِیدق 60:  ییپاسخگَ زهبى  

 هاُ( خرداد) دٍم ًَتت اهتحاى :  

  تِ عذد: ًورُ  

 ًورُ تِ حرٍف: 

 

 ثبرم  َالاتئسهتي  ف يرد

 درستی يب ًبدرستی ّر يک از گسارُ ّبی زير را هشخص کٌیذ. 1
 )  .................  (.ترتعذاددادُ ّاهیاًگیي عثارت است ازهجوَع دادُ ّا تقسین  الف(

 )  ..............  (.هَضَع ًَزادي یک هتغییرکوی است ب(

 )  .................  (.اتحادهسدٍج ّواى اتحادهرتع دٍجولِ است ج(

 )  .......................  (.هیاًِ دادُ اي است کِ تیشتریي تکراررادارد ت(

1 

 بت ٍ عجبرات هٌبست پر کٌیذ.جبّبی خبلی را ثب کلو 2

در اتحاد رٍتِ رٍ جاي خالی را تٌَیسیذ.         الف( a a a .....   
2 25 2 5 

در تجسیِ رٍتِ رٍ جاي خالی را تٌَیسیذ.       ب(  y y y y ....    2 3 10 2 
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 .در ّر يک از جولات زير گسيٌِ درست را از داخل پراًتس اًتخبة کٌیذ 3

42سیِ ي عثارت تج الف( 2 x   (    :42تراتر است x   -   22 x) 

 است.(3ٍ        4)تراتر هذ3ٍ2ٍ5ٍ3ٍ4دردادُ ّاي ٍ ب(

 است. ( اًحراف هعیبر – داهٌِ تغییرات) ( اختلاف کوتریي دادُ ازتیشتریي دادُ تراتر ج

 .است(  کوی –کیفی) تغییررشذگیاّاى یک ه ت(

1 

 : گسيٌِ ی درست را اًتخبة کٌیذ.َالات چْبر گسيٌِ ایئس 4

A) کذام یک از عثارت ّاي زیر ًشاى دٌّذُ ي اتحاد هجوَع یا تفاضل هکعة دٍ جولِ اي است؟ 

الف(   x x x  22 ب(   4  x x x  22 ج(   4  x x x  22 2  ت(  4  x x x  22 2 4 

B) ثِ ازای چِ هقذاری از  عجبرت گَيبی هقبثل  x تعريف ًشذُ است؟ 
4

2





x

x
 

 ت( ّوَارُ تعریف شذُ                                2ج(                             4ب(                           4الف( 

C)  ثرای هحبسجِ ی عجبرت32  از کذام اتحبد استفبدُ هی شَد 35

 لِ ايهکعة د. جوت( اتحاد                ج( اتحاد هسدٍج         ب( اتحاد جولِ هشترک        الف( اتحاد هرتع دٍ جولِ اي 

D)راثطِ  درy=2m+3شیت خط ثراثر.....است 

 4ت(                           3ج(                             2ب(                          5الف( 
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 زيرراکبهل کٌیذ.اتحبد ّب  5

.......)........)(...(.....22  ba (الف 

 ..........................)3)(2(  xx ب( 
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 يِ کٌیذ.عجبرت ّبی زير را تجس 6

   652 xx الف( 

.....24 3  xx   ب( 
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 هٌحٌی شکل آًرارسن کٌیذ.ٍ  ًوَداراستفادُ یذ ٍتاتاتع راتعریف کٌ 7
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8 A) کذام يک از عجبرت ّبی زير گَيب است؟ 
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B)  ازای چِ هقبديری از  ثِعجبرت گَيبی زيرz ؟تعريف ًشذُ اًذ 
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اگر  9    5,44,33,2F .تاتع تاشذ 

 الف ( داهٌِ تاتع راتذست آٍریذ.

 ب ( تردتاتع راهشخص کٌیذ.
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.لِ ثٌَيسیذ ٍ سپس آى را حل کٌیذثرای عجبرت کلاهی زير يک هعبد 10  

تاشذ 4 ثراثرپٌج تراتر آى هٌْاي یک،   کِعذدي را تیاتیذ  
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 رارسن کٌیذ.  y=2xخط ثِ هعبدلِ  11

 

 

 

 

 

5/1 

درهعبدلِ سْوی  12  43
2
 xy  

 پیذاکٌیذراk  ٍhالف ( هقذار

 ة ( راس سْوی راهشخص کٌیذ

 ج ( هحَرتقبرى سْوی راثٌَيسیذ
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 9ٍ  20ٍ 14ٍ 10ٍ 8ٍ  7ٍ6 .راداشتِ ثبشین هقبثل اگردادُ ّبی آهبری  13

 الف ( هیاًِ راپیذاکٌیذ.

 رسن کٌیذ.را ب ( ًوَدارجعثِ اي 

2 

2 را حل کٌیذ. هقبثل هعبدلِ ی  14
2

22


x
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 .ذراداشتِ ثبشین هقذارّبی زيرراثذست آٍري 8ٍ  2ٍ  6ٍ  4اگردادُ ّبی  15

 الف ( هیاًگیي :

 ب ( هیاًِ 

 ثبشذ 36اًحراف هعیبرکِ ٍاريبًس ج ( 

 د ( ضریة تغییرات
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 20  جوع ًورُ خستِ ًجبشیذ%  
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